



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

426 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

11 /03/2024
 පැය 0535

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඇලපාත පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඇලපාත පොලිස් වසමේ නිරිඇල්ල ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට ඇලපාත පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 40 ක් වූ නිරිඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් පුරුෂයා හා බිරිඳ වෙන්ව නිවෙස් දෙකක වාසය කර ඇති අතර 2024.03.10 වන දින මරණකාරීය තම දරුවන්ගේ පොත්පත් රැගෙන ඒම සඳහා පුරුෂයාගේ නිවසට ගොස් සිටියදී පුරුෂයා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වයස අවුරුදු 43 ක්වූ සැකකරු පොලිසිය වෙත භාරවීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇලපාත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.10 වන දින උදෑසන කාලයේ අනුරාධපුර වසමේ පොතානේගම ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාශ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 26 මිලි ග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබා ගනිමින් යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත් අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49ක් වන පොතානේගම, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - වේයන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ එළවැව්පිටිය ප්‍රදේශයේදී වේයන්ගොඩ පොලිසියේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලි ග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන වේයන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49ක් වන එළවැව්පිටිය, වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින දහවල් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ වැලිපාර පාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන තොරණ හන්දිය, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමග සැකකාරියක් අත් අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින දහවල් කාලයේදී එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ රන්වැලි මාවතේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 340 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකාරියක් අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 38ක් වන මොරටුව, එගොඩඋයන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින සවස් කාලයේදී කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කළුගොඩ ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව

වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080ක් (බැරල් 06) සමගින් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36ක් වන පනාපිටිය, වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ සිටින වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62ක් වන මාඋස්සාකැලේ, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ඌව ගංගොඩගම මීයාගල වත්ත ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිසියේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන ඌව ගංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින දඹවල් කාලයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ මඩහපොලයාය ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39ක් වන මඩහපොලයාය, පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.10 වන දින දඹවල් කාලයේදී මාමඩුව පොලිස් වසමේ කල්ලිකුලම ප්‍රදේශයේදී මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදු කරන ලද තොරතුරකට

අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන කල්ලිකුලම, මාමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගිරිබාව පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින අළුයම් කාලයේදී ගිරිබාව පොලිස් වසමේ වම්බටුවාගම අතුරු මාර්ගයේ ගල්පොත්ත ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මිය ගොස් ඇති බවට ගිරිබාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74ක් වන වම්බටුවාව, ඉහළ ගිරිබාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිය ගිය අය රාජාංගනය ජලාශයේ ධීවර කටයුතු සඳහා යමින් සිටියදී මෙම සිද්ධියට මුහුණපා ඇති අතර, මෘත දේහය පිළිබඳව පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසුව ඥාතීන් වෙත භාර දී ඇත. ගිරිබාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - ගාල්ල පොලිස් වසම.

2024.03.11 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ගාල්ල පොලිස් වසමේ කනම්පිටිය හන්දිය අසල මාර්ගයක පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් සිටින බවට ගාල්ල පොලිසියට ලද 119 පණිවිඩයක් අනුව ගාල්ල පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වූ ගාල්ල, මකුළුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ හලාවත ආණමඩුව ප්‍රධාන මාර්ගයේ දිගන්වැව ප්‍රදේශයේදී ආණමඩුව දෙසට මාර්ගයේ බැකෝ යන්ත්‍රයක් පටවාගත් ට්‍රැක්ටර් රථයක් නවතා රියදුරු ට්‍රැක්ටර් රථයට ඉන්ධන දමමින් සිටියදී පිටුපසින් පැමිණි ටීපර් රථයක් ට්‍රැක්ටර් රථයේ ගැටී රියදුරුද ඉදිරියට තල්ලුවී ගොස් ටීපර් රථය පෙරලීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ට්‍රැක්ටර් රථ රියදුරු බරපතල තුවාල ලබා හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21ක්වූ බංගදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ටීපර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - මාරවිල පොලිස් වසම.

2024.03 10 වන දින සවස් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ තෝප්පුව මාදම්පේ මාර්ගයේ කුඩාවැව ලුම්බිණි හන්දිය අසලදී මාදම්පේ දෙස සිට තෝප්පුව දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ මෝටර් රථයේ රියදුරු, යතුරු පැදියේ පැදිකරු හා පසු පැදිකරු හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී යතුරු පැදියේ පසු පැදිකරු මිය ගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ මැදපිටිය පහල මහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මාරවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ වාරියපොල කුරුණෑගල මාර්ගයේ ගලගෙදර ප්‍රදේශයේදී වාරියපොල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ මගී ප්‍රවාහන පුද්ගලික බස් රථයක ගමන් කල මගියෙකු පිටුපස දොරින් එලියට ඇදවැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ මගීපුද්ගලයා වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට මාරුකර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ වල්ගම, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ වලේකඩේ සිංහරාජගම මාර්ගයේ 12 ඇල ප්‍රදේශයේදී වලේකඩේ දෙස සිට සිංහරාජගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ඊට ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පසුපැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු සමග ධාවනය කල යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදි දෙකෙහි පැදිකරුවන් හා පසුපැදිකරුවන් දෙදෙනා පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක්වූ කාලිංගඇල, පොළොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.